

EDITAL Nº 160, DE 05 DE MARÇO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital de nº 38, de 20/01/2009, publicado no DOU em 21/01/2009, Seção 3, página 36, retificado pelo Edital nº 44, de 27/01/2009, publicado no DOU em 28/01/2009, Seção 3, página 41, e pelo Edital nº 100, de 13/02/2009, publicado no DOU em 16/02/2009, Seção 3, página 49, que homologou o resultado final do concurso público para a Área de Políticas Públicas, do Departamento de Ciência Política da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, o que se faz da seguinte forma: Onde se lê: "... 1º lugar: Telma Maria Gonçalves Menecucci...". Leia-se: "... 1º lugar: Telma Maria Gonçalves Menicucci...".

RONALDO TADEU PENA